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Do you like coming to Choppington 

Primary School? 

Yes       No 

                      97%      3% 

 

Do you have some good friends at 

school? 

Yes     No 

                     97%      3% 

Do you feel safe in our school? Yes     No 

                      90%    10% 

Do you ever feel unsafe? 

If so – when or where? 

Yes    No 

                     10%    90% (both out of 

school, late at night) 

Is it important to come to school? Yes     No 

                     100% 

Why do you like coming to school? A nice place, learn new words, it’s fun, to 

keep safe, see the teachers and TAs, to do 

work – it’s important, work is a good 

standard, teachers are lovely, to play sport, 

use computers & do art, so we can get a job 

and go to university. 

Do the grown ups listen to you? Yes     No 

                     97%      3% 

If you had a problem, do you know 

who you could talk to? 

Yes     No 

                    97%      3% 

Is behaviour in school generally good 

in classrooms and at playtime? 

Yes   No 

                      63%  37% 

Does poor behaviour stop you from 

working? 

Yes   No 

                       19%  81% 

Choppington Primary School is a 

‘happy place to be’. How can we make 

it better? 

Not staying off, no fighting games, to be the 

best you can be, finish school at 4pm, longer 

playtimes, play nicer with people, get a real 

football pitch, be gentle, do some more 

handwriting, calm some people down, be 

fantastic all day, re-paint the snakes and 

ladders, more cookery club, harder work, 

more books and beanbags. 
 

What an honest response by the children (their recorded responses are above) – we 

are so grateful that they gave us this feedback, and will take note of their thoughts, 

as we do with the parents. More details to follow.    H Blythe 


